Компания АиТ СОФТ специализируется на создании комплексных  автоматизированных решений в области управления персоналом.

АиТ СОФТ была основана в 1991 году Владимиром Акимовым и группой единомышленников. За десять лет компания АиТ СОФТ прошла путь от выпуска программы для расчетов с персоналом («АиТ:\Зарплата») до создания полнофункционального программного комплекса «АиТ:\Управление персоналом», позволяющего решать широкий круг учетно-статистических и аналитических задач, связанных с кадровой стороной процессов управления. В 2001 году компанией АиТ СОФТ разработана методологическая база для создания отраслевых решений в сфере управления персоналом, в частности ( проект единой корпоративной системы управления трудовыми ресурсами для Министерства путей сообщения (1,5 миллиона человек).

Многолетний опыт разработки и внедрения систем управления персоналом позволяет гарантировать рациональное решение задач кадрового менеджмента на предприятиях любой численности. 

В команде АиТ СОФТ работают профессионалы в области методологии менеджмента и информационных технологий, что обеспечивает органичное взаимодействие программного решения с последними достижениями управленческой мысли.

Базовые принципы системы «АиТ:\Управление персоналом»
· Автоматизация процессов кадрового менеджмента с позиции эффективности работы предприятия в целом.

· Ориентация на традиционную отечественную практику управления трудовыми ресурсами.

· Обоснованное использование западных методик совершенствования процессов управления.

· Оперативный контроль соответствия российскому законодательству.

· Рациональное восприятие новейших тенденций развития информационных технологий.

